
YouGov Survey Results

Sample Size: 1749 GB Adults

Fieldwork: 3rd - 4th February 2015

Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1749 X X X X 512 424 330 848 901 208 442 598 500 997 752 224 568 374 430 152

Unweighted Sample 1749 460 449 94 211 535 424 340 911 838 145 327 715 562 1141 608 210 564 393 422 160

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Thinking about the cost of university education, do you 

think...

It should be mainly paid for by the government, through 

general taxes like income tax and VAT
43 25 58 45 38 28 51 52 42 44 48 40 46 40 46 39 53 39 41 43 49

It should be mainly paid for by students who go to university, 

through tuition fees or a graduate tax
42 65 29 41 54 62 33 33 46 39 32 44 41 45 43 40 34 44 44 43 35

Not sure 15 11 13 13 7 10 16 15 13 17 20 15 13 15 11 21 13 17 14 14 16

RegionWestminster VI 2010 Vote Gender Age Social Grade
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